CORPORACION ORIGRANA S.A.

Quito, 23 de marzo del 2015

Señora

SUAD MANSSUR VILLAGRAN

Superintendente de Compañías

Quito D.M.

ASUNTO:

Información de las Sociedades Extranjeras que son accionistas de las

Compañías Nacionales AÑO 2014

COMPAÑÍA:

CORPORACION ORIGRANA S.A.

EXPEDIENTE:

43607

De mi consideración:

Sírvase receptar la Información de las Sociedades Extranjeras que son accionistas de la Compañía CORPORACION ORIGRANA S.A.

Por la atención que se sirva dar a la presente le anticipo mi agradecimiento.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

30 MAR 2015

Sascha/Leopoldo Nussbaum Vásconez CORPORACION ORIGRANA S.A.

Gerente General

1708248099

Uawili@ Yahoo.@

RECIBIPO Una 10.45 Firms

Superintendencia de Compañías Visitenos en: \ www.superclas.gob.ec Fecha: Usu: alejandrog 26/MAR/2015 09:49:32 No. Trámite: 10549 Remitente: SASCHA NUSSBAUM. 43607 Expediente: RUC: 0990820996004 Razón social: CORPORACION ORIGRANA SA SubTipo tramite: DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS Asunto: DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS **EXTRANJERAS** Revise el estado de su tramite por iNTERNET Digitando No. de tràmite, año y venficador =